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 Pentru început, domnişoara Angelica Bahan, secretar general al oraşului Solca,  face apelul nominal şi 
arată că la această şedinţă participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11, şedinţa fiind legal 
constituită. 
 La şedinţă participă domnul Cornel-Trifan Ţehaniuc, primarul oraşului Solca, domnul Daniel-Florin 
Romaniuc, viceprimarul oraşului Solca, doamnele Lucia Valașciuc și Lenuța Colțun din orașul Solca,  și 
Gabriela Colțun, consilier superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului oraşului Solca,  pentru 
redactarea procesului verbal. 
 În continuare, se face cunoscut celor prezenţi, că această şedinţă ordinară a fost convocată prin 
Dispoziţia primarului oraşului Solca nr. 67 din 22.05.2026, Dispoziţie ce a fost adusă la cunoştinţa cetăţenilor 
prin afişare pe panoul de afişaj al Primăriei oraşului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces verbal de 
afişare înregistrat sub nr. 2913 din 22.05.2026.           
 D-nii consilieri au fost convocaţi la şedinţă cu Documentul de convocare, înregistrat sub nr. 2935 din 
22.05.2026. 
 Conform HCL Solca nr. 23 din 28.04.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului 
Local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna mai 2026, doamnul consilier, Alexandru Maximiuc a 
fost propus şi desemnat cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, să conducă 
lucrările şedinţei. 
 Domnul consilier, Alexandru Maximiuc, luându-şi locul la prezidiul lucrărilor şedinţei, mulţumeşte d-
nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările şedinţei cu respectarea întocmai 
a Regulamentului propriu de organizare şi funcţionare, şi invită pe d-nul primar să prezinte proiectul ordinii 
de zi. 
 D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziţiei de convocare a Consiliului Local nr. 67 din 
22.05.2026, care conţine următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul 
desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Solca din data de 18 mai  
2026. 

Prezintă: Angelica BAHAN, secretar general al orașului Solca 
2. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, 

judeţul Suceava, pentru luna iunie 2026, înregistrat sub nr. 2903 din 21.05.2026. 
Initiator: Cornel-Trifan ȚEHANIUC, primarul orașului Solca 

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea, fără licitaţie publică, a unui lot de teren în suprafaţă de 400 
m.p., înscris în CF nr. 30347 Solca, proprietate privată a oraşului Solca, situat pe str. Tocari, nr.13A, 
judeţul Suceava, către domnul Ghinghiloschi Gheorghe (fost Pipirigeanu), proprietarul construcției 
de pe acest teren, înregistrat sub nr. 2906 din 21.05.2026. 

Initiator: Cornel-Trifan ȚEHANIUC, primarul orașului Solca 
4. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a adresei Instituției Prefectului nr. 5381/10/8/05.05.2026, 

înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 2626/07.05.2026. 
Prezintă: Angelica BAHAN, secretar general al orașului Solca 

5. Întrebări, interpelări. 
Dra Angelica Bahan informează plenul că, în conformitate cu prevederile art. 632 din OUG nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, trebuie precizată modalitatea de vot. Totodată, arată că potrivit 
prevederilor art. 139 alin (5) din același act normativ, votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele 
modalități:  

a) prin ridicarea mâinii; 



b) prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință; 
c) electronic, nefiind cazul pentru consiliul local al orașului Solca, și solicită propuneri din partea 

plenului privind modalitatea de vot. 
 Domnul consilier, Alexandru Maximiuc, preşedinte de şedinţă, propune ca votul deschis să fie 
exprimat, prin ridicarea mâinii. 

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier, Alexandru Maximiuc ca  
modalitatea de vot deschis să fie exprimată prin ridicarea mâinii și se votează cu unanimitate de voturi 
,,pentru,,.  
  Supusă la vot ordinea de zi, conform Dispoziţiei primarului oraşului Solca nr.67 din 22.05.2026 este 
aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii. 

Faţă de ordinea de zi iniţială, stabilită prin Dispoziţia primarului oraşului Solca nr.46 din 21.04.2026, 
d-nul primar a solicitat suplimentarea acesteia cu trei puncte, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru anul 2026, 
pentru persoanele vârstnice asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Solca, 
precum și a modului de acoperire a contribuției lunare de întreținere datorate de beneficiari 
și/sau susținătorii legali ai acestora, înregistrat sub nr. 3017 din 27.05.2026. 

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca 
2. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a adresei Instituției Prefectului nr. 6644/10/8/25.05, înregistrată 

la Primăria orașului Solca sub nr. 2996/27.05.2026. 
Prezintă: Angelica BAHAN, secretar general al orașului Solca 

3. Prezentarea și supunerea spre dezbatere și soluționare a Adresei SCA Baciu & Asociații Law 
Firm, reprezentat legal al: BET ACTIVE CONCEPT SRL, SLOT ARENA SRL, HATTRIK 
BET SRL, PRO HB SLOTS SRL ȘI HATTRICK ONLINE SRL, nr. 498/11.05.2026, 
înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 2710/12.05.2026. 

Prezintă: Angelica BAHAN, secretar general al orașului Solca 
Supusă la vot solicitarea domnului primar pentru modificarea ordinii de zi, este aprobată cu 

unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, fiind astfel respectate 
procedurile prevăzute la art. 135 alin (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ şi la art. 7 alin 
(13) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată. 
 Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, dra Angelica Bahan aduce la cunoştință 
celor prezenţi, faptul că, în cazul în care există situaţii de conflicte de interese sau incompatibilităţi, legat de 
proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate, consilierul local în cauză nu poate lua parte la deliberare şi 
la adoptarea acestora, potrivit prevederilor legale. 
 Având în vedere că în sala de ședințe se află doamnele Valasciuc Lucia și Colțun Lenuța, domnul 
președinte de ședință propune discutarea punctului 3 suplimentar aprobat pe ordinea de zi: „Prezentarea și 
supunerea spre dezbatere și soluționare a Adresei SCA Baciu & Asociații Law Firm, reprezentant legal al 
societăților BET ACTIVE CONCEPT SRL, SLOT ARENA SRL, HATTRIK BET SRL, PRO HB SLOTS 
SRL și HATTRICK ONLINE SRL, nr. 498/11.05.2026, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 
2710/12.05.2026”. 

Domnișoara secretar prezintă adresa SCA Baciu & Asociații Law Firm, reprezentat legal al: BET 
ACTIVE CONCEPT SRL, SLOT ARENA SRL, HATTRIK BET SRL, PRO HB SLOTS SRL ȘI 
HATTRICK ONLINE SRL, nr. 498/11.05.2026, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 
2710/12.05.2026, prin care se solicită Consiliului Local al orașului Solca emiterea de urgență a hotărârii 
privind desfășurarea activităților de jocuri de noroc pe teritoriul unității administrativ-teritoriale, precum și 
adoptarea regulamentului privind organizarea jocurilor de noroc la nivel local, în conformitate cu prevederile 
OUG nr. 77/2009 și OUG nr. 7/2026. 

Domnișoara secretar general precizează faptul că prin OUG nr. 7/2026, autoritățile locale nu au primit 
o prerogativă proprie de a re-reglementa sectorul jocurilor de noroc, ci au primit o delegare expreă de la 
Guvern, delimitată strict pe actul normativ, iar orice HCL care iese din sfera expresă a ordonanței, depășind 
limitele de reglementare, este nelegală. Practic, consiliul local are de exercitat doar dreptul de a permite sau a 
interzice activitatea pe raza UAT și, dacă permite, are dreptul de a stabili zonele și taxa anuală locală, în 
limitele criteriului unic al suprafeței. Orice altă construcție normativă depășește cadrul delegării. 

Domnul Alexandru Maximiuc, președinte de ședință, îi acordă cuvântul doamnei Valasciuc Lucia, 
care solicită aprobarea desfășurării jocurilor de noroc și acordarea autorizației, arătând faptul că își poate 
pierde locul de muncă, fiind deja în praviz, este bolnavă și nu îndeplinește condițiile de pensionare. 

Domnul Daniel-Florin Romaniuc, viceprimarul orașului Solca, solicită informații cu privire la tipul 
jocurilor desfășurate și la câștigurile obținute.  



Doamna Lucia Valasciuc precizează că nu sunt câștiguri mari și că activitatea desfășurată este de tip 
loto și pariuri sportive, nu jocuri de tip „păcănele”, iar costul unui bilet este cuprins între 2 – 5 lei. 

Domnul Alexandru Maximiuc, președinte de ședință, arată că, potrivit legislației în vigoare, 
desfășurarea acestor activități nu trebuie să se realizeze pe o distanță de 300 m pietonali față de școli, locuri 
de joacă, parcuri publice și alte obiective prevăzute de lege, fiind necesară îndeplinirea anumitor condiții. De 
asemenea, menționează că, în situația în care Consiliul Local ar aproba desfășurarea jocurilor de noroc în 
orașul Solca, va trebui aprobat și un regulament specific și apreciază că locația actuală nu ar îndeplini 
condițiile prevăzute de lege, având în vedere proximitatea față de școală. 
Totodată, domnul președinte o întreabă pe doamna Valasciuc dacă societatea are în vedere mutarea locației 
într-un spațiu care să îndeplinească cerințele legale. 

Doamna Lucia Valasciuc răspunde că, în prezent, nu există o astfel de intenție, însă va discuta cu șefa 
de zonă și acest aspect, respectiv identificarea unei locații care să respecte condițiile prevăzute de lege. 

Domnul Alexandru Maximiuc, președinte de ședință precizează precum Consiliul Local va dezbate și 
va decide asupra solicitării, urmând ca hotărârea adoptată să fie comunicată. 

Doamnele Lucia Valașciuc și Lenuța Colțun, mulțumesc plenului pentru atenția acordată și părăsesc 
sala de ședințe. 

După alte diverse discuții purtate pe marginea celor prezentate și având în vedere că desfășurarea 
jocurilor de noroc sunt in centrul orașului, la mai puțin de 300 m față de unitățile de învățământ, parcul 
central și alte obiective publice, membrii Consiliului Local arată că își mențin poziția exprimată în cadrul 
ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31 martie 2026, când, în urma votului secret exprimat, 
plenul Consiliului Local nu și-a exprimat acordul de principiu pentru desfășurarea activităților de jocuri de 
noroc de tip loto și pentru acordarea autorizației de funcționare pentru desfășurarea activităților de jocuri de 
noroc în orașul Solca. 

În concluzie, Consiliul Local își menține poziția exprimată anterior privind neacordarea acordului de 
principiu pentru desfășurarea activităților de jocuri de noroc în orașul Solca, urmând ca domnul primar să 
inițieze un proiect de hotărâre în acest sens. 

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: Prezentarea şi supunerea spre dezbatere şi 
aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al oraşului Solca din data de 18 mai 2026. 

Domnişoara secretar general, luând cuvântul, propune supunerea la vot, spre aprobare, a procesului 
verbal, întrucât materialul a fost pus la dispoziţie în şedinţele de comisii, şi cu siguranţă acesta a fost însuşit, 
întrebând totodată dacă sunt modificări, completări. 

Nefiind discuţii  referitoare la procesul verbal  întocmit, domnul consilier, Alexandru Maximiuc,  
președinte de ședință, propune să se supună la vot, iar cine este de acord să voteze ”pentru” şi cine nu este de 
acord să voteze ”împotrivă”. 

Domnișoara secretar general procedează la nominalizarea, în ordine alfabetică, a consilierilor locali 
pentru exprimarea votului. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Mariana Creţu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton este nominalizată şi votează „pentru”. 
Procesului verbal încheiat cu prilejul desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

oraşului Solca din data de 18 mai 2026 a fost aprobat cu unanimitate de voturi ”pentru”. 
Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui 

de şedinţă a Consiliului local al oraşului Solca, judeţul Suceava, pentru luna iunie 2026, înregistrat sub 
nr. 2903 din 21.05.2026. 

La rugămintea domnului primar, domnișoara secretar general prezintă referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre. 

Raportul de specialitate al secretarului general avizează favorabil proiectul de hotărâre şi recomandă 
plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.  



Raportul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 
publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism din cadrul Consiliului Local al orașului 
Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și propune pe domnul consilier, viceprimar, Daniel-Florin 
Romaniuc să fie președinte de ședință în luna iunie 2026. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru Maximiuc, 
președinte de ședință, propune să se supună la vot proiectul de hotărâre cu propunerea comisiei pentru 
administrație ca domnul Daniel-Florin Romaniuc să fie președinte de ședință în luna iunie, iar cine este de 
acord să voteze ”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”.  

Domnișoara secretar general procedează la nominalizarea, în ordine alfabetică, a consilierilor locali 
pentru exprimarea votului. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Mariana Creţu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton este nominalizată şi votează „pentru”. 
Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al oraşului Solca, 

judeţul Suceava, pentru luna iunie 2026 a fost adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 
Se trece la punctul trei înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind vânzarea, fără 

licitaţie publică, a unui lot de teren în suprafaţă de 400 m.p., înscris în CF nr. 30347 Solca, proprietate 
privată a oraşului Solca, situat pe str. Tocari, nr.13A, judeţul Suceava, către domnul Ghinghiloschi 
Gheorghe (fost Pipirigeanu), proprietarul construcției de pe acest teren, înregistrat sub nr. 2906 din 
21.05.2026. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget-contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de și recomandă plenului Consiliului Local să-l ia în 
dezbatere în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului local Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru Maximiuc, 
preşedinte de şedinţă, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”. 

Domnișoara secretar general procedează la nominalizarea, în ordine alfabetică, a consilierilor locali 
pentru exprimarea votului. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Mariana Creţu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton este nominalizată şi votează „pentru”. 
Hotărârea privind vânzarea, fără licitaţie publică, a unui lot de teren în suprafaţă de 400 m.p., 

înscris în CF nr. 30347 Solca, proprietate privată a oraşului Solca, situat pe str. Tocari, nr.13A, judeţul 
Suceava, către domnul Ghinghiloschi Gheorghe (fost Pipirigeanu), proprietarul construcției de pe 
acest teren, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 

Se trece la punctul patru înscris pe ordinea de zi: Prezentarea și supunerea spre dezbatere a adresei 
Instituției Prefectului nr. 5381/10/8/05.05.2026, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 2626/07.05.2026. 



Domnișoara secretar general, prezintă Adresa Instituției Prefectului nr. 5381/10/8/05.05.2026, înregistrată 
la Primăria orașului Solca sub nr. 2626/07.05.2026, prin care comunică concluziile urmare activității de verificare a 
legalității Hotărârilor nr. 15 – 16 adoptate în ședința extraordinară din data de 20 martie 2026. 

Consiliul local luând act de adresa prezentată, se trece la primul punct suplimentar aprobat pe ordinea de zi: 
Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru anul 2026, pentru 
persoanele vârstnice asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Solca, precum și a 
modului de acoperire a contribuției lunare de întreținere datorate de beneficiari și/sau susținătorii 
legali ai acestora, înregistrat sub nr. 3017 din 27.05.2026. 

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre. 
Raportul de specialitate al Serviciului buget-contabilitate și administrare patrimoniu din cadrul 

Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de și recomandă plenului Consiliului Local să-l ia în 
dezbatere în vederea adoptării.  

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al oraşului, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism din 
cadrul Consiliului local Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, domnul consilier Alexandru Maximiuc, 
preşedinte de şedinţă, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, iar cine este de acord să voteze 
”pentru” şi cine nu este de acord să voteze ”împotrivă”. 

Domnișoara secretar general procedează la nominalizarea, în ordine alfabetică, a consilierilor locali 
pentru exprimarea votului. 

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Doina Covaliu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Mariana Creţu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Bogdan-Mihai Drapatof este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Ioan Filimon este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Maria-Magdalena Monica Filimon este nominalizată şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Alexandru Maximiuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Domnul consilier Daniel-Florin Romaniuc este nominalizat şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Ionela-Liliana Rusu este nominalizată şi votează „pentru”. 
Doamna consilier Lăcrămioara Straton este nominalizată şi votează „pentru”. 
Hotărârea privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru anul 2026, pentru 

persoanele vârstnice asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Solca, precum și a 
modului de acoperire a contribuției lunare de întreținere datorate de beneficiari și/sau susținătorii 
legali ai acestora, a fost adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru”. 

Se trece la punctul doi suplimentar aprobat pe ordinea de zi: Prezentarea și supunerea spre dezbatere a 
adresei Instituției Prefectului nr. 6644/10/8/25.05, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 
2996/27.05.2026. 

Domnișoara secretar general, prezintă adresa Instituției Prefectului nr. 6644/10/8/25.05, înregistrată la 
Primăria orașului Solca sub nr. 2996/27.05.2026, prin care comunică concluziile urmare activității de verificare a 
legalității Hotărârilor nr. 17 – 21, adoptate în ședința ordinară din data de 31 martie 2026. 

Consiliul local luând act de adresa prezentată, se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi: Înrebări, 
interpelări.  

Nefiind discuții la acest punct și ordinea de zi fiind epuizată, domnul consilier, Alexandru Maximiuc, 
preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei, mulţumindu-le tuturor celor prezenţi pentru 
participare. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR GENERAL, 
                 Alexandru MAXIMIUC                                                             Angelica BAHAN 


